ZYNTOMH MPATTITH AOKIMAZIA ZTHN AATEBPA THZ A’ AYKEIOY (1")

OEMA A
Atvovtar ot mpayuoatikoi opifuoi o, f yio tovg omoiovgoyver 2<a <3 kot —2<p<-1.
a. No deilete 611 |0—3|=3—-0 xo1 |[p+2|=p+2.
p. Nooeifete 0ti: 0<a+p=<2.
v. No dzilete o1 n run e nopdotoons |o+p |+ a—=3|=|p+2| sivorionpue 1.
(10+8+12 povadec)
OEMA B
Atveton mpoypotikog aptBuds X yio tov omoio wyver: |[x—2|<3 .

a. No amodsilste 0T —l<x <5 .

\ . , +1{+[x-5
p. No amiomowmoets v mopdotacn: K= |x+1] 3 |x =5 .

(15+15 povadec)
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p. Na vpdyeTe oav ia pila tThv mapdotaon: B = Ya -Ja -Ya® , émov a > 0.

a. Na utmroAoyioeTe Tnv TIUA ThG TtapdoTaong: A =

v. Av —1<x <2, va amdonotficere v mapdotacn: I =\Ix> —4x+4 —x* +2x +1

(15+10+15 povadec)



ZYNTOMH MPATTITH AOKIMAZIA ZTHN AATEBPA THZ A’ AYKEIOY (1")

OEMA A
Aivetoun mopdotaon:  A=|x-1|-|x-2|.
@ o 1<x<2 ,vodeilete ot A=2x-3.
f. Tww x<1, va deilere ont 1 mopdotaon A &yet otofepr Ty (oveldpmm) Tov X), TV omoia Kot va
mpogolopiceTs.

(15+15 povadec)

OEMA B
. No Ppeite yo moteg mpoypotikés TiEs Tov y wydet: |y=3 /<1 .

b. Av x, y eivoi To prkn Tov Thevpdv evog opbovaviov nopaiinioypaunon, pe 1<x<3 km 2<y<4,

1018 vo. amodeifete ot 6 <1 <14, omov II efvorn mepipetpog Tov opBoymviov.

(15+15 povadec)

OEMA
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2J3+3 2J3-3

p. Na ypdyeTe oav pid pia Thv mapdotaon: B ={a® -V’ -a

V. Av —3<x<-2, va ariormoficere v mapdotacn: I =~x* +bx+9 —x? + 4x + 4

a. Na utroAoyioeTe Tnv pnThH TIUA ThG TTapdoTaong: A =

(15+10+15 povadec)



ZYNTOMH MPATTITH AOKIMAZIA ZTHN AATEBPA THZ A’ AYKEIOY (1")

OEMA A
Aivoviot 600 TUAIOTE e UK X KOl ¥, Y10 TO 0Toio 1o)bouv:
x—3/<2 km |y-6|<4

a. Nodeidetz ot 1<x<5 wm 2<y<10 .

f. No Ppebei n pikpotepn kor 1 peyoibtepn T Tov Wmopei vo mapst 1 mepipetpog evdg opboyeviov ue

Olo0ThozLg 2X Kot Y.

(20+10 povadec)
OEMA B
a. No Aooete v aviceon |[x+4[=23 .
p. Av o=-1 ., voyphyete rv topdoTocn A = | la+4|-3 | YOPis amdlvTES TIEC,
No a1T10,0Yf|GETE TO GUALOVIOUS GOg.
(15+15 povadec)
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p. Na ypdyeTe oav pia pila Tnv mapdotaon: B =3Ya® -Ja -{a® , émov a > 0.

a. Na umoAoyioeTe Tnv pnTA TIPA TG TapdoTaong: A =

V. Av —2<x <3, va ardonotficere v mapdoracny: I =x* +4x+4 —x? —6x+9

(15+10+15 povadec)



ZYNTOMH MPATTITH AOKIMAZIA ZTHN AATEBPA THZ A’ AYKEIOY (1")
OEMA A
To xdfe mpoypotikd apBpud x pe v 0w S<x <10,
0. VO YpAWETE TIg TOpacTdcely | X —5| wor |x—10| yopic amdlvtes TinES.

lx=5| |[x-=10]|
= + .
x—5 x—10

f. vo vmoloyicete v T g tapdotaong: A

(15+15 povadec)

©EMA B
Atvovton 6o TufpoTo e K X Kot ¥, Y10 10 oofo, 1oy iouv:
x-3/<2 ko |y-6|<4
0. Nodeilete ott: 1<x<5 wo 2<y<10.
p. No Ppebel n pupotepn kot 1 peyokdtepn Ty mov wmopel va mdpet 1) mepiuetpog evog opboywviov ue

0l00TA0EY 2X KoL Y .

(20+10 povadec)

OEMA

J5 . J5
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p. Na ypdyeTe oav pia pila Tnv mapdotaon: B = Ya -Ja® -Ya® , émov a > 0.

a. Na utroAoyioeTe TNV pnTAH TIUA ThG TTapdoTaong: A =

v. Av 1< x <3, va ardonothicere v mapdoracn: I' =x* —2x+1—+x? —6x+9

(15+10+15 povadec)



